
Choisir  la bonne reponse 

Soit A (x ) = a x² + b x + c   ;       a ≠ 0 et soit le tableau de signe suivant  

                                                  2             4 

              
          

          
          

                    

  

1)a)A ( 1 ) < A ( 3 )                  b)A ( 3 ) < A ( 5 )                c)A ( 1 ) <  A ( 2 ) 

2)a)  a > 0 et  b > 0                  b) a < 0 et b > 0                  c) a > 0 et b< 0 

3) La factorisation de A ( x ) est : 

  a) A ( x ) = ( x – 2 ) ( x – 4 )   b)A ( x ) =a ( x- 2) ( x -4 )  c) A( x ) =a ( x +2) ( x+4 ) 

UExercice n°2 (8points) 

Soient B( x ) = -2 x² +5 x + 7     C ( x ) = 3 x² +4 x + 7   et   H ( x ) =x² -2 𝝅 x + 𝝅² 

1) Résoudre dans ℝ :   

B (x) = 0      et      C (x) < 0 

2) Factoriser B ( x ) 

3) Résoudre dans ℝ :    

B(x) = C (x)       et     𝑩 ( 𝒙 )
𝑯 ( 𝒙 )

 ≤ 0 

4) Soit P (x)=3𝒙𝟑 – 5 x² - 5 x  - 21 

Montrer que P(x) = ( x – 3 ) C ( x ) puis résoudre P(x) =0 

UExercice n°3 (9points) 

ULycée Mahmoud    
Elmesaadi ELFAHS       

U DEVOIR DE SYNTHESE N° 1 UProf :Ben HMIDENE. T 

                                              
ULe 3-12-2013 

                                                                                                                       
U     MATHEMATIQUES   

                   
U    2Sc 1+2 

 
UDurée : 1h 

       x −∞                            + ∞                           
 
A( x ) 

               +          
  

            −             + 



          Dans la figure 1 dans l’annexe on a un rectangle ABCD de centre O , le triangle 
AEB est rectangle en E. et I le milieu du segment [AB] . Exercice n°1 (3points) 

1)a)Construire le point G barycentre des points (A ,1 ) et (O ,2 ) 

  b) Construire les points F , H et K tel que F = 𝒕𝑨𝑩������⃗ ( B ) , H =  𝒕𝑨𝑩������⃗  (O) et K = 𝒕𝑨𝑩������⃗  (G ) 

 c) Montrer que H est le milieu du segment [F C ] et que 𝑩𝑲������⃗ = 
𝟐
𝟑
 𝑩𝑯������⃗  . 

2) La droite ∆ passant par B et parallèle a ( AE ) et la droite ∆’ passant par C 

 et parallèle a ( DE ) se coupent en E’ 

  a)Montrer que  𝒕𝑨𝑩������⃗  (AE ) =∆  et que  𝒕𝑨𝑩������⃗  (DE ) =∆’ 

b) Montrer que  𝒕𝑨𝑩������⃗  (E ) =E’ 

3) Soit (C ) le cercle de centre I et passant par A  

 a)Déterminer et construire le cercle (C’ ) image de ( C ) par la translation   𝒕𝑨𝑩������⃗  

 b) Montrer que le point E’ appartient a (C’ )  
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ANNEXE  
Nom et Prénom : 

Exercice n°1 

1) 2) 3) 

   

 

 

 

 

Exercice n°3 :   Figure1 

 


